

中国潜水打捞行业协会

中潜协综函字〔2022〕80号

坚定信心、坚信胜利，决胜“奥密克戎”指日可待
——致上海地区全体会员、分支机构、各专家委成员的慰问信

中国潜水打捞行业协会

2022年4月4日

上海地区全体会员单位、分支机构、协会专家委成员：

3月以来，冠状病毒奥密克戎变异株迅速蔓延至28个省份，全国疫情防控形势面临新的严峻挑战。上海作为国家中心城市、超大城市，是协会会员单位和专家较为集中的地区，在这轮疫情跌宕反复中经受了前所未有的影响和困难。对此，协会内设机构、秘书处以及协会在全国各地会员单位深表牵挂，并向上海地区的全体会员、分支机构和各专家委成员致以亲切问候！并祝各位多保重！

今年3月17日，中共中央政治局常务委员会召开会议，全面部署从严抓好疫情防控工作。习近平总书记发表重要讲话，强调“要始终坚持人民至上、生命至上，坚持科学精准、动态清零，尽快遏制疫情扩散蔓延势头”。当前，上海疫情防控任务艰巨、形势严峻，为全面贯彻习近平总书记的重要指示，落

实李克强总理要求，中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰4月2日上午从吉林赶赴上海调研疫情防控工作，并迅速做出“尽锐出战、以快制快，用最短时间遏制疫情扩散”的果断决策。在党中央国务院坚强领导下，全国各地坚定驰援，上海市人民团结抗疫、众志成城，一场全面战胜“奥密克戎”变异株的上海保卫战的冲锋号已经吹响。

协会始终关注上海地区疫情演变，与上海地区有关会员单位和专家保持着密切联系，上海的会员单位员工和专家的健康安全，也始终是协会最大的牵挂。我会愿与各位会员和专家心心相印、风雨同舟、携手共济。为此，我会号召全体上海地区会员单位、分支机构和各位专家，要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神和党中央国务院的决策部署，服从大局、服务大局，防止和克服焦躁情绪和厌倦情绪，全力配合当地政府、街道和社区疫情防控各项安排，以科学积极策略和理性平和心态，扎实做好各单位疫情防控和自身防护。

“坚持就是胜利”，信心比黄金更重要，要坚定信心，坚信胜利。全国各省市医务人员和解放军卫勤力量组成的数万人援沪医疗队已陆续抵达上海，全国各省市救援物资正源源不断运到上海，一场决定中国国运的大决战已经全面打响。我们坚信，在习近平总书记的亲自指挥、亲自部署下，在党中央国务院的坚强领导下，在全国各地和解放军的鼎力支援下，上海市人民一定能同心协力，打赢这场疫情防控的大决战，全面战胜

“奥密克戎”冠状病毒疫情的胜利必将指日可待。我们坚信，一座春意盎然、勃勃生机，阳光灿烂的大上海即将荣光重现，屹立在中华大地的东方！

中国潜水打捞行业协会

2022年4月4日

